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 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية  

 التوجيه الفني للرياضيات

 م  2025\2024( الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر أدبي للعام الدراسي 1نموذج تجريبي )

 صفحات                         8الأسئلة في  –الزمن ساعتان وخمس عشرة دقيقة  –المجال الدراسي: الرياضيات 

======================================================= 

 أولا :) أسئلة المقال( 

 (:موضحا خطوات الحل  ) أجب عن الأسئلة التالية

 درجات(  4)                                                                              : السؤال الأول

 عند القاء قطعة نقود متماثلة ثلاث مرات متتالية اذا كان المتغير العشوائي  )أ( 

 " أوجد مايلي: الصوريعبر عن عدد " 

 فضاء العينة ف  ( 1)

 مدى المتغير العشوائي   ( 2)

 احتمال كل عنصر من عناصر مدى المتغير العشوائي   ( 3)

 دالة التوزيع الاحتمالي د للمتغير العشوائي   ( 4)

 درجة 1      ص(  ،ص  ، )ك ، ص(،  ك  ،)ص  ، ك( ،ص ، )ص   ،ص(  ،ص  ،)ص  }( ف = 1الحل : )

 { ك( ، ك  ، )ك    ،ك(  ،ك   ،)ص  ، ك(   ،ص   ،)ك    ،ص( ،  ك  ، )ك                

                                                    

 

      

                 درجة1

  

 

 

 

                                                               درجة 1دالة التوزيع الاحتمالي                          

 

 

 

 

 الصورعدد  عناصر ف

 3 ص( ،  ص،  )ص

 2 ك( ،  ص،  )ص

 2 ص( ،  ك  ،)ص

 2 ص( ،  ص  ،)ك

 1 ص(  ،  ك ،)ك 

 1 ك(  ،ص  ،)ك 

 1 ( ، ك ك ،  )ص 

 0 ك(  ،  ك،   )ك  

 0 س
 

1 2 3 

  د)س(

 
   

 ( =  0)س =  ل

 ( =  1ل )س = 

1 

8 

 ( = 2= )س  ل

 =  (3= ل )س 



 

 2025\2024 )رياضيات(أدبي  امتحان الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر 

 درجات(  3)                                                                  : تابع السؤال الأول

 يبين الجدول التالي بعض قيم دالة التوزيع التراكمي ت للمتغير العشوائي المتقطع    )ب(

 

 

 

 

 ( 2 ≥س  ˃ 0(    ل )1احسب: )

 (1 ˂(    ل )س  2)          

 

 درجة 1                       (0ت ) –(  2= ت )  (2˃ س ≥   0ل )   ( 1)      الحل:

 درجة 1                     0,7=  0,30 – 1=                                           

 درجة 1                                    (1ت ) – 1=  (1ل )س ˂     (2)            

                                   =1 – 0,75  =0.25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 2 1 0 1- س 

 1 0,75 0.30 0,15 ت)س( 



    2025\2024أدبي )رياضيات(  امتحان الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر 

 ( درجات 3)                                                                             :السؤال الثاني

   0,1,   ل =    7متغيرا عشوائيا ذو حدين ومعلمتيه هما: ن =       (اذا كان أ)

 فاحسب:  

 ل )س = صفر(      ( 1)    

 (  3≥س    ˃ 1(     ل )2)    

 

   درجة         1من الجدول                                   0,478( = 0ل)س= صفر( = د)     (1)  الحل:

 حل أخر:  

 س-ن ل(  -1) سل   سق  ن( = د)س( = رل )س=س                

 0- 7(0,1-1)  0(0,1)  0ق   7( = 0د )                                  

                                        =0,4783 

 درجة 1                                     (3( + ل)س=2= ل )س= ( 3˃ س ≥ 1ل )    (2)        

 ( 3( + د ) 2= د )                                    

 درجة 1    من الجدول         0.1470=  0,0230+  0,1240=                                     

 حل أخر:    

 ( 3( + ل)س=2( = ل )س= 3˃ س ≥ 1ل )              

 3-7(0,1-1) 3(0,1) 3ق   7+    2-7(0,1-1) 2(0,1)  2ق  7 =                                   

                                    =0,1240   +0,0230  =0,1470   
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 2025\2024أدبي )رياضيات(  الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر امتحان 

 درجات(  4)                                                                      : تابع السؤال الثاني

 )ب( لتكن الدالة د             

   د)س( =                  

 

 أثبت أن الدالة د هي دالة كثافة احتمال   (1)

 ( 2 ≥س   ≥ 1-ل )    أوجد (2)

 ( أوجد التوقع والتباين للدالة د3)

   (1)  الحل:

 درجة 1                                                                                                             

 

 

 

 

   

 درجة 1                                          ( = مساحة المنطقة المستطيلة 2≥ س   ≥ 1-) ل   ( 2)    

 العرض  ×= الطول                                

                                 =3 ×                      = 

         

 درجة µ   =                =                      =      1التوقع     (3)  

 

 درجة σ2   =                    =                     =                      1التباين        

 

 

 

 

 

 

 3 ≥س   ≥ 2-

 فيما عدا ذلكصفر                      

1 
5 

    1المساحة تحت المنحنى =لإثبات أن الدالة د هي دالة كثافة احتمال يجب اثبات أن 

 مساحة المنطقة المستطيلة  =المساحة تحت المنحنى من الشكل          

 = الطول × العرض                                      

                                      =5 ×          =1 

 الدالة د هي دالة كثافة احتمال. 

1 3 

 أ + ب



 2025\2024أدبي )رياضيات(  امتحان الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر 

 درجة( 2)                                                                              : السؤال الثالث

 اذا كان ق هو التوزيع الطبيعي المعياري أوجد:   (أ)

 ( 3,24 ≥ل )ق     ( 1)     

 (  1,52<ل )ق      (2)     

 ( 2,6≥ق   ≥ 1,4ل )     (3)     

 

 الحل:     

                 ( 4من جدول )                     0,99940=  (3,24ل )ق ≥       (1)       درجة 

                                            ( 1,52  ≥ل )ق  -1= ( 1,52<ل )ق       (2)       درجة 

                                   =1 – 0,93574 

                                   =0,06426 

 درجة 1                      (1,4 ≥ل )ق   –( 2,6  ≥= ل )ق   (2,6≥ ق ≥ 1,4ل )       (3)     

                                              =0,99534  –  0,91924   

                                              =0,0761 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2025\2024امتحان الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر أدبي )رياضيات( 

 درجات(  5)                                                                        :السؤال الثالثتابع 

 مثل بيانيا منطقة الحل المشترك للمتباينتين   ( ب)

 6  ≤س + ص             

     10 ≥ص  2س + 5          

 الحل:  

                             6المعادلة المناظرة:   س + ص =  درجة 

                                   درجة 

 

                       ( في المتباينة 0،0)  الأصل نعوض بنقطة درجة 

0+0 ≥ 6   

  خاطئةعبارة        6 ≤ 0

 نظلل المنطقة التي لا تحوي نقطة الأصل 

                         10ص = 2س + 5المناظرة:      المعادلة  درجة 

                                                 درجة 

 

 درجة 0,5                   ( في المتباينة 0،0نعوض بنقطة الأصل )

 درجتان للرسم                                                    10 ≥ 0+0

 عبارة صحيحة        10 ≥ 0

 نظلل المنطقة التي تحوي نقطة الأصل 

 نظلل منطقة الحل المشترك 

 

 

 

 

 

 3 6 0 س 

 3 0 6 ص

 2- 2 0 س 

 10 0 5 ص



 2025 \2024امتحان الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر أدبي )رياضيات( 

 ثانيا: البنود الموضوعية: 

 ( عبارات لكل بند ظلل في ورقة الإجابة  2 - 1في البنود ) : أولا

 ذا كانت العبارة صحيحة )ب( اذا كانت العبارة خاطئة إ)أ( 

 العشوائي المتقطع عند القيمة أ هي احتمال وقوع دالة التوزيع التراكمي ت للمتغير  (1)

المتغير العشوائي             بحيث يكون  أصغر من أو يساوي أ . 

 µمن خواص التوزيع الطبيعي أنه متماثل حول س =   (2)

 ( 0،   2هي : ) 1 ≥ص 3-س  2( النقطة التي تحقق المتباينة  3)

 اختر الإجابة    –ربع اختيارات واحد فقط منها صحيح أ ( لكل بند7-3ثانيا: في البنود )

 صحيحة ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال عليهاال

  المنطقة المظللة من الشكل تمثل الحل المشترك للمتباينتين:  (4)

    

                   2س+2-ص˃     2س+2-ص ≤ 

                        4-ص ≤ س           4-ص ≥ س 

 

                   4س+2-ص ≤      2س +2-ص ≥ 

                               4-ص˃ س    4-ص ˂ س

 

 

                           متغيرا عشوائيا متصلا دالة كثافة الاحتمال له هي:      اذا كان   ( 5)

 

 د)س(=               

 

 ( =  1فان      ل )س =                              

 

  

 فيما عدا ذلك صفر                           

1 
2 

 س 
 2≥ س ≥ 0: 

 ليس أي مما سبق  1 صفر
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 2025 \2024امتحان الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر أدبي )رياضيات( 

 ( اذا كانت  دالة التوزيع الاحتمالي د للمتغير العشوائي المتقطع      هي: 6)

         

  للمتغير العشوائي      هو:  µفان التوقع          

           

        

 

 (  2،  0( ، )1، 2( ، )0،  3( ، )0،0اذا كانت رؤوس منطقة الحل هي )(7)

 ص فان القيمة العظمى لها هي : 4س +  5=  هلدالة الهدف 

 

 

 _________________________________________________________ 

 انتهت الأسئلة  

 جدول إجابات البنود الموضوعية 

 

 

 

 

 

 

 

 درجة لكل سؤال                                                       ------------المصحح: 

 ------------ المراجع: 

 

 

 2 1 0 س 

    د)س( 

   )ب(   ) أ (  1

   )ب(  ) أ (  2

   )ب(  ) أ (  3

 ) د (  (  ج)  )ب(  أ (  ) 4

 ) د (  (  ج)  )ب(  ) أ (  5

 ) د (  (  ج)  )ب(  ) أ (  6

 ) د (  (  ج)  )ب(  ) أ (  7

1 4 
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  45الزمن: ساعتان و  

 دقيقة 
 8عدد الصفحات:  

 

 درجة ونصف  

 

 نصف درجة 

 

 نصف درجة 

 

درجة نصف   

 

 

  

 

 

 درجــة  
 

 

 

 

 

 نصف درجة  



 

 

  

μ

σ

σ

μ 

μ

σ=    σ

 

 

ة  ــدرج  

 

 

 

 

ونصف درجة    

 

 

 

 نصف درجة 

 

 

  

 

 

 درجــة  
 

 

 

 

 

 نصف درجة  

 
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 درجات(  3.               )        الجدول التالي يبين بعض قيم دالة التوزيع التراكمي ت للمتغير العشوائي المتقطع 

≤

 

 ≤

 ?≤

 

 درجة ونصف  

 

 

 

 

 

 

 

 درجة ونصف  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 نصف درجة  



 

 

  

 الدالة د تتبع التوزيع الاحتمالي المنتظم    

د)س( =        

س 
1

3
 

صفر 

}                                                                                    

≤ ≤

 

 ≤ ≤

5 ≤ س ≤ 2          : 

 

في ما عدا ذلك:          

 

 درجتان ونصف  

 

 

 

 

 

 

 

 درجة ونصف  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 نصف درجة  



 

  

 

μ

σ

 

 درجة 

 

 

 

 درجة  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 نصف درجة  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≤

≥  -1

≤

  =4

≤

≤

≥  -

≤

درجة  2  

 

 

 

 

  درجة

  ونصف

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

درجة  

 ونصف  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 ≤   ص

≥ س  ص

}

(3) 

−   >   ص

3س − 7 ≤ ص

} 

 

 

 

 

 

 س 0 1 2 3

 د)س( 0,2 0,4 0,1 0,3
 

 س 2 3 4

)س(ت 0,1 0,3 ك  
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  الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية
ي للرياضيات

 التوجيه الفن 

ي نموذج تجري ة الدراسية  3 ) ن  ي للصف  ثانيةال( الفتر  أدن 
ي عشر

 الثان 

 2024/2025للعام الدراسي 

: المجال  ي  –الرياضيات  الدراسي ة دقيقة ساعتي   : الزمن                               القسم الأدن   وخمس عشر

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 القسم الأول: أسئلة المقال

 درجة ( 7السؤال الأول:  ) 

المتغير العشوائي  سليكن و ملاحظة الوجه العلوي .  تينمتتالي مرتينعند إلقاء قطعة نقود متماثلة  (أ)
 فأوجد :  ” عدد مرات ظهور كتابة”  يمثلالذي 

 . سمدى المتغير العشوائي  (2)                                     .   ( فضاء العينة )ف(1)

 . سدالة التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي ( 4).    احتمال وقوع كل عنصر من عناصر فضاء العينة )ف( (3)

 {)ص ، ص(،) ص ، ك(،) ك ، ص(،) ك ، ك (}العينة ف =  ءفضا :الإجابة

 

 

 

 

 { 2،  1،  0}مدى المتغير العشوائي س =           

 ( =  2(=                  ل)س= 1(=                     ل)س=0ل)س=

 2 1 0 س

    د)س(
                       

 عدد الكتابات فضاء العينة

 0 )ص ، ص(

 1 )ص ، ك(

 1 )ك ، ص(

 2 )ك ، ك(

 1صفحة   

 درجات( 4)

1 

4 

1 

2 

1 

4 

1 

4 

1 

2 

1 

4 

1 

1 

1 

1 



 

 

                                                                                         

 . س(يبين الجدول التالي دالة التوزيع الاحتمالي د للمتغير العشوائي المتقطع ) ب 

 5 4 3 2 1 س

 0.3 0.1 0.3 0.1 0.2 د)س(

 

 σ)  ( الانحراف المعياري           σ)  ( التباين          µ(  التوقع 1أوجد )

 :الإجابة
 =       µالتوقع ذ

           =1×0,2 +2×0,1 +3×0,3 +4×0,1  +5  ×0,3  =3,2  

 

  = σالتباين 

            =12×0,2 +22×0,1 +32×0,3 +42×0,1  +52  ×0,3 – (3,2 )2  

             =2,16 

 

 

  1.469=   2,16الانحراف المعياري    =              =      

 

 

 

 

 

 القسم الادبي  –الرياضيات و الاحصاء  - للصف الثاني عشرالدراسية الثانية  الفترة  نموذج اختبارتابع : 
 

 تابع السؤال الأول

 2صفحة   

 درجات( 3)

2 
2 

3 

2 

+ 

+ 



 

 

 درجة ( 7:  ) الثانيالسؤال 

 الدالة د تتبع التوزيع الإحتمالي المنتظم و هي معرفة كما يلي :) أ ( 

           5 ≥س  ≥3-:                         

 د)س( = 

 صفر  :  فيما عدا ذلك .               

 ( أثبت أن د هي دالة كثافة احتمال .1)

 ( .3≥س ≥ 1-( أوجد ل)2)

 ( أوجد التباين للدالة د .3)

 :الإجابة

  1= د هي دالة كثافة احتمال إذا كانت المساحة الكلية تحت المنحنى (  1) 

 1( ×      = (3 -) -5مساحة المنطقة كلها تساوي )

  إذاً د هي دالة كثافة احتمال .

 = مساحة المنطقة المظللة (3≥س ≥ 1-ل)(  2) 

                        (=3 – (- 1)×) 

                         =      

 
        (3)                               =  

 
 

 

          

          

          

 القسم الادبي  –الرياضيات و الاحصاء  - للصف الثاني عشرالدراسية الثانية  الفترة ( 3) نموذج اختبارتابع : 
 

 3صفحة   

 

 درجات( 3)

 

1 

8 

1 

8 

1 

8 

1 

8 
1 

2 

(5 – (-3))2 

      12 

16 

 3  

1 

1 

1 

 1- 3 الرسم



 

 

 

 ،  µ  =88يتبع نوزيعا طبيعيا حيث أن التوقع  س متغير عشوائي (أ)

 ( . 70 ≤أوجد ل) س              =    σو التباين 

 µ  = 88  :الإجابة

σ        ،       =  σ        

 3,6 -=             =            =  ق ←    70= بوضع س

 ( 70ل)س>  – 1( =  70≤ل)س

  (3,6->قل)- 1=               

               =1-0,00016  =0,99984 

 

 

 

 

 القسم الادبي  –الرياضيات و الاحصاء  - للصف الثاني عشرالدراسية الثانية  الفترة ( 3) نموذج اختبارتابع : 
 

 

 القسم الادبي  –الرياضيات و الاحصاء  - للصف الثاني عشرالدراسية الثانية  الفترة ( 3) نموذج اختبارتابع : 
 

 انيالثالسؤال تابع 

 

 الثانيالسؤال تابع 

 درجات( 4)

 4صفحة   

 

2 
25 

2 
25 =5 

 µ -س 

σ 

70 - 88 

5 
  

 

1 

1 

1 

1 



 

 

 المشترك للمتباينتين :مثل بيانيا" منطقة الحل () أ 

 2س +  2- ≥ص 

 4ص < س + 

 :الإجابة

        2س +  2- ≥نرسم خط الحدود للمتباينة ص 

 2س +  2-=المعادلة المناظرة ص 

  في المتباينة(  0،  0نعوض بالنقطة )

 0 ≤ -2 (0 + )2      

 (0،  0عبارة صحيحة نظلل المنطقة التي تحوي  )  2 ≥0 

 4نرسم خط الحدود للمتباينة ص < س +  

 4ص = س +   المعادلة المناظرة           

 ( في المتباينة 0،  0نعوض بالنقطة )

 (0،  0عبارة خاطئة نظلل المنطقة التي لا تحوي  )  4 <0          4+  0<  0 

 

 2 1 0 س

 2- 0 2 ص

 2 1 0 س

 6 5 4 ص

 لقسم الادبيا  –الاحصاء  الرياضيات و - للصف الثاني عشرالدراسية الثانية  الفترة ( 3) نموذج اختبارتابع : 
 

 

 لقسم الادبيا  –الاحصاء  الرياضيات و - للصف الثاني عشرالدراسية الثانية  الفترة ( 3) نموذج اختبارتابع : 
 

 درجة ( 7:  ) لثالثالسؤال ا درجات( 5)

 5صفحة   

 

 الرسم 1

 الجدول

 الرسم 1

 الجدول



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              

 6صفحة   

 

4 

1 

2 

3 

5 

6 

7 

-1 -2 -3 -4 -5 -6 

-1 

-2 

-3 

-4 

-5 

1 2 3 4 5 6 7 

منطقة 1 

الحل 

 المشترك 



 

 
 

 . سالتالي يبين بعض قيم دالة التوزيع التراكمي ت للمتغير العشوائي المتقطع الجدول  ) ب ( 

 5 3 2 1 س

 1 0,6 0,2 0,15 ت)س(

 ( 3 ≥س  >1( ل )1)  

 ( 3 <( ل) س 2)

 : الإجابة

  (1ت ) –( 3( = ت ) 3 ≥س  >1ل ) (1)

                             =0,6 -0,15  =0,45 

 ( 3≥ل) س  -1( = 3ل )س< (2)

 (3ت) – 1=             

             =1 – 0,6   =0,4   
                              

 
 

 

 

 

 

 

 القسم الادبي  –الرياضيات و الاحصاء  - الثاني عشر للصفالدراسية الثانية  الفترة نموذج اختبارتابع : 
 

 

 القسم الادبي  –الرياضيات و الاحصاء  - للصف الثاني عشرالدراسية الثانية  الفترة ( 3) نموذج اختبارتابع : 
 

 لثالثاالسؤال تابع 

 

 الثالثالسؤال تابع 

 7صفحة   

 

 درجات( 2)

1 

1 



 

 

 .( ظلل في ورقة الإجابة ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة ، )ب( إذا كانت العبارة خاطئة  3ـ  1أولاً: في البنود )

   .المتوسط = الوسيط = المنوال من خواص التوزيع الطبيعي (1)

                                    . ( ∞،  3هي ] 5<  4 –س 3مجموعة حل المتباينة :  (2)

 12ص >  5س +  3(  تحقق المتباينة   0،  4النقطة ب )  (3)

اختر الإجابة الصحيحة ثم  –اختيارات واحد فقط منها صحيح  أربع( لكل بند  7 – 4في البنود )  ثانياً:
  . عليها ظلل في ورقة الإجابة الرمز الدال

لدالة ( 0، 0( ، )   4،   0(،)  3،  1( ،)0،2إذا كانت رؤوس منطقة الحل هي ) ( 4) 

   ص فإنّ القيمة العظمى لها هي 3س+5الهدف هـ = 

 صفر                   14                    12                    10               
        

إذا كانت دالة التوزيع الاحتمالي د للمتغير (  5)  
  العشوائي س هي :

 ( =1,5فإن ت )

 0,6صفر                                    0,2                    0,4    

 إذا كانت دالة التوزيع الاحتمالي د للمتغير العشوائي س هي :(  6)  

 فإن قيمة ك =

           0,2صفر                                     0,4                   0,3           

 المتغير العشوائي المتقطع في ما يلي هو : (     7) 

  الحرارة القصوى في منطقة معينة                      نسبة الرطوبة خلال الشهر           

 طول الطلاب في الصف الثاني عشر             عدد الأهداف في مباراة كرة القدم            

 

 3 2 1  0 س
 0,3 0,1 0,4 0,2 ص

 1 0 1- س

 ك 0,6 0,2 د)س(

 8صفحة  

 

  احصاء - للصف الثاني عشرالدراسية الثانية  الفترة ( 3) نموذج اختبارتابع : 
 القسم الادبي  –الرياضيات و الاحصاء 

 

 

  احصاء - للصف الثاني عشرالدراسية الثانية  الفترة ( 3) نموذج اختبارتابع : 
 القسم الادبي  –الرياضيات و الاحصاء 

 

 الموضوعية: الأسئلة  ثانياً 
 

 الموضوعية: الأسئلة  ثانياً 

 أ ب

 د

 د ب أ

 د ب أ

 د ب أ



 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 الرمز الدال على الإجابة الصحيحة لكل سؤالظلل دائرة 

 

 

 

 

 

 

                 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 د جـ ب أ 1

 د جـ ب أ 2

 د جـ ب أ 3

 د جـ ب أ 4

 د جـ ب أ 5

 د جـ ب أ 6

 د جـ ب أ 7

 7 

 درجة لكل سؤال

 

 7صفحة  



 

 

(  4 امتحان تجريبي ) إجابة نموذج  

 

دبيعشر الأ  يثانالصف ال   
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عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  
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 أسئلة المقال –القسم الأول 

 يجب مراعاة الحلول الأخرى لجميع الأسئلة

    (درجات 7) :السؤال الأول

 متغيًرا عشوائيًا متصلًا دالة كثافة الاحتمال له هي:  إذا كان )أ(  

  4س   0س                   :                                              

                           

  في ما عدا ذلك                                                                                                                 صفر                        :                                        

  أوجد: 

(1 )  (2) 

(2 ) (  2(                                                                                                                   )3 درجات) 

 :الحـــــــــل

 

  

 د)س( =

 منطقةالعاصمة التعليمية
                                                                          

                                                                           دقيقة 15الزمن : ساعتان و

                                                                          9عدد الصفحات : 

                                                                          والاحصاء المجال الدراسي : الرياضيات
 ( 4امتحان تجريبي)  إجابة نموذج

 م2025/  2024الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر أدبى للعام الدراسي تجريبي امتحان  إجابة نموذج

 
 

                                                                         

      التوجيه الفني للرياضيات
                                                                     

 
                                                                                                  

                                                                           وزارة التربية

1 

8 
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 : تابع: السؤال الأول

       مرات. أوجد التوقع والتباين والانحراف المعياري  4في تجربة القاء قطعة نقود متماثلة )أ(  ()ب         

 (درجات 4)                                                    هو ظهور صورة  إذا كان المتغير العشوائي               

 : الحـــــــــل       

  =    ،       4ن =           

 × (    = ن  التوقع )           

                                    = 4  × 

                                    =2  

   ( ×1 -  )× = ن (   2التباين )           

                                   = 4           ×        × 

                                     =1  

 ( =   التباينالانحراف المعياري )     

                                                   =1     

                                                 =1 

 

  

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 + 
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 (درجات 7): لسؤال الثانيا

   يبين الجدول التالي دالة التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي المتقطع (( أ)

          

                        

 

  أوجد: 

                                   (   ( التوقع )1)

 (                          2( التباين )2)

 (درجات (                                                                                                     )3( الانحراف المعياري )3)

 :الحـــــــــل

 (د )س×  س z(    =  التوقع )( 1)

                              =1×0.2  +2×0.4 +3×0.3 +4×0.1  

                              =2.3    

          

س z(   = 2( التباين )2)
2
 -( د )س×  

2
 

                              =1×2.0  +4×4.0+9×3.0 +16×1.0 - (3.2)
2

   

                              =6.1- 5.29 

                             = 0.81   

 

 ( =   التباين( الانحراف المعياري )3)

                                                  =0.81        

                                                =0.9  

  

 4 3 2 1 س

 0.1 0.3 0.4 0.2 د)س(

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 
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 : السؤال الثانيتابع: 

  (0.0)و( ، 4،0( ، جـ)3،1( ، ب)0،2أ)حيث  المنطقة المظللة أ ب جـ و( )ب 

     6س + ص  4       ،3،   س + ص     0،   ص    0س  :مجموعة حل المتبايناتتمثل                 

                  

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 درجات ( 4)                     ص أكبر ما يمكن 3س+2أوجد قيم ) س ، ص ( التي تجعل دالة الهدف: هـ = 

  :الحـــــــــل

  ص 3س+2هـ= دالة الهدف 

 بالتعويض بالنقاط 

هـ
أ
  =2×2  +3 ×0  =4  

هـ
ب 

 =2×1  +3 ×3  =11  

هـ
جـ
  =2×0  +3 ×4  =12  

هـ
و
 = صفر  0× 3+  0×2=  

  12هـ = ( وقيمتها 0،4)جـ ما يمكن عند النقطة  أكبردالة الهدف هـ تكون    

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

2 

1 

1 

2 

2 

3 

3 

4 

4 

5 

6 

-1 

 أ

 ب

 جـ

 و
 

 
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 ( درجات 7): السؤال الثالث

 مثل بيانيًا منطقة الحل المشترك للمتباينتين: (أ)

  1س +- ص          

 درجات( 5)                                                                                                                   1 -س  ص          

 :الحـــــــــل

  1 س + خط الحدود للمتباينة : صنرسم ( 1)

 1 = س + صمن المعادلة المناظرة: 

 1 1- 0 س

 0 2 1 ص

 ( في المتباينة 0، 0نعوض بنقطة الأصل )

  فنجد أن:

0  +0  1 

0  1   صحيحة(غير) عبارة  

 نظلل المنطقة التي لا تحوي نقطة الأصل 

 

 

 

                      

 

  - 1 س - ص خط الحدود للمتباينة:نرسم ( 2)

 1-س = -من المعادلة المناظرة: ص 

 1 0 1- س

 0 1- 2- ص

 ( في المتباينة 0، 0نعوض بنقطة الأصل )

  فنجد أن:

0 - 0  -1 

0  -1   )عبارة صحيحة ( 

  نظلل المنطقة التي تحوي نقطة الأصل 

1 

1 

-1 -2 -3 2 

2 

3 

 منطقة الحل المشترك 

 

 

3 

-1 

1×2 
لكل 

مستقيم 

مع 

منطقة 

 الحل 

1 

 

×2 
 

لكل 

 جدول

 

1 
لتظليل 

منطقة 

الحل 

 المشترك
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 تابع: السؤال الثالث:  ) 7 درجات (

 9( = 2)وانحرافه المعياري ، 27( = ) وسطهيتبع توزيعًا طبيعيًا،  متغير عشوائي متصل  ()ب          

 أوجد:       

      (21    30                                                                                                   )(2 )درجات 

 :الحـــــــــل   

           =27      ،2  =9    ،  =3   

   1  =                =                 =- 2   20=  1س        

 

  2   =                =                 =1  35=  2س         

 

(21    30 = )(-2    1)  

                                         =(  1  )- (  -2)  

                                         =0.84134 - 0.02275  

     =0.81859          

      

 

 

  

 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

  - 1س

 

21 - 27 

3 

  - 2س

 

30 - 27 

3 

1 

2 
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 القسم الثاني – البنود الموضوعية 

          إذا كانت العبارة صحيحة(     )  أعبارات ظلل في ورقة الإجابة:  (3( إلى )1)من أولا: البنود 

  إذا كانت العبارة خاطئة) ب (                                                                                                  

 1  -(  ( =   ت )   )  يكون  لدالة التوزيع التراكمي ت للمتغير العشوائي  ( 1

    (    )=  1 -    (    )متغير عشوائي يتبع التوزيع الطبيعي المعياري فإن  إذا كان (  2

  2يساوي " ظهور صورة " للمتغير العشوائي ()  التوقعفإن متتالية لقاء قطعة نقود منتظمة أربع مرات إعند ( 3 

 

  ةفقط منها صحيح ةواحد( لكل بند أربع اختيارات 7( إلى )4ثانيا : في البنود من )

 على الإجابة الصحيحة ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال          

 :هي   المتقطعإذا كانت دالة التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي (  4

 3 2 1 0 س

 0.3 0.1 0.4 0.2 د)س(

  ( =3) فإن ت     

  1 د()                                     0.6)جـ(                                0.2 )ب(                                        0.4 )أ( 

 له هي:  الاحتمالكثافة دالة يتبع التوزيع الاحتمالي المنتظم و، متغيًرا عشوائيًا متصلًا  إذا كان   ( 5

                                            

                                                                   : 

                           

 : في ما عدا ذلك             صفر                                                          

 = التباين  فإن 

  ()د                                     )جـ(                                     )ب(                                          (أ)

 

 : ضمن مجموعة حل النظام التالي يأي من النقاط التالية ه(    6

  س +  2ص     

    س -   1ص       

 ( 2 ، 1 ))د(                     ( 3 ، 1- ))جـ(                   ( 3 - ، 2 ) )ب(                            ( 3 -  ،1 ))أ( 

 : هي  6 س-3: مجموعة حل المتباينة(   7

  [   ،3-)  د()                        [   ،-3-) )جـ(                      (   ،3-)  )ب(                            (  ،-3-))أ( 

 الأسئلة ..... انتهت

 د)س( =

1 

7 

-2   س 5 

49 

12 

49 

2 

7 

2 
7 

12 
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7 

 

 البنود الموضوعية إجابة 

******************** 

 

 الإجابـــــــــــة  رقم البند 

1 
    

2 
    

3 
    

4 
     

5 
    

6 
    

7 
    

   

 

 

 

 

 

 

 

ب

 ب

 د جـ

 د جـ ب أ

 د جـ ب

 د جـ ب أ

 أ

 جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د



 

 

(  5 امتحان تجريبي ) إجابة نموذج  

 

دبيعشر الأ  يثانالصف ال   

 

5202 /4202 ثانيالفصل الدراسي النهاية   
 

 

 

 

 

 

عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



  

 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية
ي للرياضيات

 التوجيه الفن 
ي نموذج تجري ة الدراسية   5 ) ن  ي للصف  الثانية( الفتر

 
ي  الثان  أدن 

 عشر
 م 2024/2025للعام الدراسي 

ة دقيقة ساعتي   : الزمن                              المجال الدراسي : الرياضيات    وخمس عشر
 

 القسم الأول: أسئلة المقال

 خطوات الحل
ً
 أجب عن الأسئلة التالية موضحا

 ( درجات 7السؤال الأول:  ) 

 العشوائي المتقطع  س يبين الجدول التالي دالة التوزيع الإحتمالي للمتغير  

 

                         ( σ( الإنحراف المعياري )  σ2  (       )3التباين )   ( 2)   ( التوقع             1اوجد : )    

 ) الحل (                                               

  (ر د) س × ر( =         س μالتوقع ) 

 

                 =1× 0.2  +2 ×0.1   +3×0.3  +4×0.1  +5×0.3  =3.2 

 

رس(  =          σ2) التباين 
 µ2 -( ر سد)  × 2

           =(1)2×0.2  +(2)2×0.1  +(3)2×0.3  +(4)2 ×0.1 ( +5)2×0.3 – (3.2)2 

           =2.16  

 ( =  σالإنحراف المعياري ) 

 

 

 5 4 3 2 1 س

 0.3 0.1 0.3 0.1 0.2 د)س(

 درجات( 3)

 (أ)

 (µ ) 

   1.47 ≈  2.16=           التباين
1 

2 

 (1 ) 

1 

1 
1 

2 



  

 درجات ( 4)                                                                تابع السؤال الأول :

 ( مثل بيانيا منطقة الحل المشترك للمتباينتين :) ب  

 

 ) الحل (

                   

 6 ≥ص  3س +  2                                     2  <ص   2 –س          

            6ص =  3س +  2المعادلة المناظرة  :                    2ص =  2 –المعادلة المناظرة :  س 

                            

                  

 (       0،  0بالتعويض بنقطة الأصل  و) (              0،  0بالتعويض بنقطة الأصل  و)   

 6  ≥ص  3س +  2                                    2 <ص  2 –س    

   0 – 0 > 2                                           0  +0  ≤  6 

   0 >  2                                                0 ≤  6 

 عبارة صحيحة                                             عبارة خاطئة

 

  

 2- 2 0 س

 2- 0 1- ص

 1.5 3 0 س

 1 0 2 ص

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 2  <ص   2 –س 

 6  ≥ص   3س +  2

1 2 4 3 

1 

3 

2 

-1 

4 

-2 -3 -4 

-2 

-1 

-4 

-3 

 س

 ص

1  +1 

 2025/  2024( الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر أدبي  5تابع نموذج تجريبي ) 

 (2 ) 

 المحورين 

  

 1ل 

 

   2ل 

 

 المنطقة المشتركة

 

 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 



  

                                                         درجات ( 3)                                                            (درجات   7 ) السؤال الثاني :

 (  1،  1-(  ،  جـ )  0،  2(  ،  ب )  1 -،  1بين أياً من النقاط التالية  أ )  ) أ ( 

 7 <  ص 2 –س  5تحقق المتباينة          

 

 ) الحل (                                                

 

 7 <ص  2 –س  5(  ،   1 -،  1أ )  

 7=  2+  5=  1- ×2  -  1×5= ص  2 –س  5الطرف الأيمن = 

 7 < 7و حيث أن                      

 (  لا تحقق المتباينة 1 -،  1أ )                     

 

 

 7 <ص  2 –س  5(  ،   0،  2ب ) 

  10=  0 – 10=  0×2 - 2×5ص =  2 –س  5الطرف الأيمن = 

 7 < 10و حيث أن                      

  ( تحقق المتباينة 0،  2ب )                    

 

 

 7 <ص  2 –س  5(  ،   1،  1 -جـ ) 

 ص  2 –س  5= الطرف الأيمن 

                  =5 × -1 - 2×1  =- 5 – 2  =- 7  

   7 < 7 -وحيث أن                    

 ( لا تحقق المتباينة 1،  1 -جـ  )                  

                                 

 

 

 

 2025/  2024( الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر أدبي  5تابع نموذج تجريبي ) 

 (3 ) 

1 

1 

1 



  

 

 درجات ( 4)                                                                        :السؤال الثاني تابع 

 لتكن الدالة د : (   ب) 

 د ) س ( =                             

 

 تتبع التوزيع الإحتمالي المنتظم 

( 5  ≥س    > 2(  ل )  1اوجد : )   

(  التباين 2)             

 ) الحل (

 

 ( = مساحة المنطقة المستطيلة المظللة 5 ≥س  > 2ل ) (        1) 

 العرض ×= الطول                                      

                                      =3 ×        =   

 

 

 

 

5،      ب =            1أ =   (  2)   

   

  ( =                      =                             σ2التباين ) 

 

                                           =             =  

 

 

  

 

        

        

        

        

        

1

4
 5 ≥س  ≥ 1:  

 صفر           : فيما عدا ذلك                

1

4
   

3

4
   

 2( أ –ب ) 

12 

 (5 – 1 )2 

12 

4 

3 

16 

12 

 س

 ص

1 
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 (4 ) 

1 

3 2 5 4 

1

4
 

1 

1 
1 

2 

1 

2 



  

 

 درجات ( 4)                                                           : درجات ( 7)  الثالثالسؤال 

يمثل المتغير العشوائي س الزمن ) بالدقائق ( الذي يستغرقه أحد الطلاب  (   أ) 

 =  µتوزيع طبيعي توقعه الللوصول إلي المدرسة ، وهو متغير يتبع 

 σ2  =4و تباينه  

    (   20 ≥س    ≥ 12ل  )      احسب     

 ) الحل (

        

  12=  1نضع    س   

  

   2-=                   =                   =   1ق   

 

  20=  2س    نضع

 

   2=                    =                  =  2ق

 

  ( 2 ≥ق  ≥ 2-( =  ل )  20 ≥س  ≥ 12ل ) 

  ( 2-  ≥ل ) ق  –(  2 ≥= ل ) ق                            

                            =0.97725 – 0.02275  

                            =0.9545   

       

  ) باستخدام جدول التوزيع الطبيعي المعياري (                                              

16 

 µ      ،                     =σ2  =4              ،σ  =2   16 

  µ –  1س

σ 

20  – 16  

2 

12 - 16 

2 

  µ –  2س

σ 
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 (5 ) 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 
1 

2 

1 

1 

2 



  

 

  (ات درج  3 )                                                               : تابع السؤال الثالث

  

 مرات. 4مرات ،احسب احتمال ظهور كتابة  10) ب ( في تجربة إلقاء قطعة نقود متماثلة 

 

 ) الحل (

 

  0.5ل =          ،                             10ن =    

 

  س –ن  ل ( – 1)  ×ل    ×س   ل ) س = س ( = د ) س ( =  ق

 

 4 – 10( 0.5 – 1)  × 4( 0.5)  × 4( =   ق 4( = د )  4ل ) س = 

     

                                                    =×  (0.5 )4 ×  (0.5 )6  

 

                              ≈ 0.20508 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 س ن

10 

10×9×8×7 

4×3×2×1 

 2025/  2024عشر أدبي ( الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني  5تابع نموذج تجريبي ) 

 (6 ) 

1 

2 

1 

2 

1 

1 



  

 

 

 

    

  

 3 2 1 س

 0.1 0.5 0.4 د ) س (

           ثانيا البنود الموضوعية

 إذا كانت العبارة صحيحة( ظلل في ورقة الإجابة   أ     3 – 1أولاً : في البنود )  

  إذا كانت العبارة خاطئة :وظلل    ب                                                   

2 

2 
40 20 4 

4 

1 

 ص ع  <ص  فإن  س ع   >وكان  س   0 >إذا كان  س ، ص ، ع  أعداد حقيقية  ،  ع 

    

3 

 المساحة تحت منحني التوزيع الطبيعي تساوي واحد

                                                                                    50ق ) أ د جـ ( =       

    
 التوزيع التالي يمثل دالة التوزيع الإحتمالي د للمتغير العشوائي س

 

                                                                                    50ق ) أ د جـ ( =       

    

اختيارات إحداها فقط صحيحة ظلل في ورقة الإجابة  4( لكل بند  7 – 4ثانياً : في البنود ) 

 الرمز الدال على الإجابة الصحيحة :

  0.2سيارة في الشهر ، إذا كانت نسبة انتاج السيارات المعيبة  200ينتج مصنع سيارات 

 فإن التوقع لعدد السيارات المعيبة المنتجة في الشهر يساوي 

                                                                                    50ق ) أ د جـ ( =       

    
 أ ب جـ د
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 (7 ) 



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ( =  1.5فإن  ت ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 د ) س ( =  

 

 

  <فإن  ل ) س 

 

 

 

 

  

 3 2 1 0 س

 0.3 0.1 0.4 0.2 د ) س (

 جـ د

 أ ب

 حدودها متقطع هي :المتباينة التي خط  5

                                                                                    50ق ) أ د جـ ( =       

    

 دالة التوزيع الإحتمالي د للمتغير العشوائي س هي  إذا كانت  6

                                                                                    50ق ) أ د جـ ( =       

    

 0.6 صفر 0.2 0.4 أ ب جـ د

                                                                                    50ق ) أ د جـ ( =        7

    

 إذا كان س متغيرا عشوائيا متصلا ، دالة كثافة الإحتمال له هي :

 0 ≤ص  2س +  5 <س + ص 

 3 ≥ص  5س +  3 0 ≥ص  -س 

 1 ≥س    ≥ 0  

 في ما عدا ذلك

 س 2

 صفر

1

2
    = (  

 1 أ ب جـ د
3

4
   

1

2
   

1

4
   

 (8 ) 
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 اجابة البنود الموضوعية

 1 أ ب  

 2 أ ب  

 3 أ ب 

 4 أ ب جـ د

 5 أ ب جـ د

 6 أ ب جـ د

 7 أ ب جـ د
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 (9 ) 


